

重头戏

星动态

“曾小贤”离了！
陈赫深夜发文公开承认已离婚，称“我错了”

日前，有福州网友在微博上爆料结婚1年多的陈赫，已经与许婧离婚，原因是“第三者”张子萱介入两人的婚姻。虽然“离婚说”传了几天，但是陈赫方面一直未对此做出明确回应。直到昨天晚上10点，陈赫才突然在微博上发布了一篇名为“我错了！”的长微博，承认已经和许婧签署离婚协议快半年了。

记者了解到，爆料者称，两人离婚是因为陈赫出轨。据称陈赫在拍《匆匆那年》时对女演员张子萱便心生好感，秘密对其发起猛烈攻势，不久后又与张子萱合作《医馆笑传》，打得火热。甚至还有网友爆料，去年还拍到陈赫与张子萱同游马尔代夫，而张子萱也已经向老公提出分手。

不过，陈赫在微博上虽然承认了离婚的事实，但是对于网传的离婚原因表示了否认。陈赫在文中说道：“我错了！求大家放过我们，狂风暴雨的三天，我从来没有经历过的疯狂和崩溃。对不起，对不起，我向所有人隐瞒了我离婚的事。我和许婧签署离婚协议已经快半年了。我们是和平分手的，没有任何其他事情。”

陈赫称，两人14年的感情非常不容易，但是因为工作越来越忙，甚至在去年一整年只休息了10天，别说回家，就连看妻子一眼都很难。这直接导致两人的生活圈子越来越远，很多事情无法维护。“这对她是不公平的。我们之间最起码的沟通都很少了。这些都是我的错。”陈赫表示，“每段感情都不可能是完美的，一定是要两个人的付出和牺牲。但如果坚持不下去，累了，再坚持下去就变成一种痛苦和煎熬。”所以最终做出离婚的决定虽然艰难，



陈赫与许婧

很痛苦，但是他认为“有的时候放手不一定是最好的选择”。

在微博的最后，陈赫希望网友不要再传播“假消息”，并希望网友不要再打扰前妻和家人。“我只是离了婚，没有做伤天害理的事情，这么多的假消息铺天盖地，像一张网像一座山压着我。这三天，我承认是我人生最黑暗、最恐怖的三天。我真的扛不住了！！对不起！求你们给我一点点的空间！一点点的隐私！我尊重所有人，也求你们给我最后一点点的尊重！求大家不要去打扰她（许婧），给她一个私人空间，她不是这个圈子的人。我父母也快崩溃了，因为这几天的压力身体严重衰弱，我真的快要崩溃了。如果大家不能接受，我可以做完我现在接的工作之后，不再演戏。我真的就是个普通人，只想简单地生活。求你们了。给我一点隐私和空间吧！我的婚姻已经没有了，不要再毁掉我的父母……”

据悉，陈赫与许婧相恋多年，2013年才结束13年恋爱长跑，正式完婚。

现代快报记者 沈梅

“吕秀才”婚了！
喻恩泰晒登记照，妻子是主持人

昨天中午，在《武林外传》中饰演吕秀才的喻恩泰在微博上自曝与旅游卫视主持人史林子登记结婚，并晒出结婚证和两人的登记照。

喻恩泰在微博上写道：“一直觉得全世界她最漂亮。看着结婚照，才发现我们俩长得一模一样——”

新宇

快播报

今晚，快报邀你看《怪谈》

在大银幕上，惊悚电影一向都有惊喜表现，不管档期有多少大片，部分惊悚电影却总能脱颖而出，吸引眼球。去年，林心如主演的惊悚片《京城81号》大获成功，让此片幕后的两位电影人文隽和叶伟民成为华语惊悚片市场炙手可热的组合。今天，又一部由文隽监制、叶伟民导演的惊悚片《怪谈》公映，快报邀请20名读者于今晚在上影国际影城免费观看这部电影。

《怪谈》将为观众讲述三个不同类型的恐怖故事。最后一个故

样。和大家分享幸福。同时祝愿天下有情人终成眷属！”而史林子也呼应喻恩泰写道：“一直觉得全世界他最帅。看着结婚照，才发现我们俩长得一模一样。谢谢大家的祝福！送上私房照，分享喜悦！”

现代快报记者 沈梅

抢票方式：登录现代快报网百宝库(ku.xdkb.net)，查询演出抢票活动的具体时间和参与方式。活动开始后，在抢票页面点击“领取”，按照提示留下姓名、电话与住址，就有机会获得观影机会。数量有限，先到先得，赠完即止。

影视汇

徐静蕾赞吴亦凡有男人魅力

徐静蕾的电影新作《有一个地方》早已受到热烈关注。此次，徐静蕾大胆起用90后人气偶像吴亦凡也引来颇多争议，有人认为老徐是在拍“粉丝电影”，靠粉丝挣票房。昨天，徐静蕾对此表

态：“用他不是因为他粉丝多，也不是想拍一个粉丝电影，就是觉得这个年轻人确实挺优秀的，虽然是个大男孩儿，但身上有一种男人的气场。”

现代快报记者 沈梅

总有一款是你的菜

羊年央视春晚再曝明星阵容，刘德华、李宇春、鹿晗等多年龄段明星确定加盟



新生代偶像人气高

A 阵容之全民偶像

代表人物：刘德华
阔别春晚舞台十年，刘德华重磅归来



刘德华

经春晚剧组官方确认：刘德华在阔别央视春晚舞台十年后，将于2015年荣耀归来。

纵观华人娱乐圈，刘德华绝对是一个无可替代的存在。他驰骋于影视歌多个领域，屹立三十多年不倒，还赚得了一身好口碑。而在春晚历史上，刘德华是上春晚次数最多的港台明星之一，四度加盟皆备受关注。1992年和1998年，他两次作为香港歌手代表，与内地和台湾地区的歌手合作唱响了《心中常驻芳华》和《大

中国》。1995年和2005年他分别以两首传唱度极高的单曲闪耀春晚舞台，1995年的《忘情水》深情款款中略带忧伤，是无数人吟唱至今的永恒经典；2005年的《恭喜发财》由他本人参与歌词创作，旋律朗朗上口，欢乐与祈福兼具，成为华人欢庆拜年的必选歌曲。

阔别十年，好久不见，时间会让华仔产生怎样的蜕变？再次亮相春晚会带来何种形式的表演？一切皆有可能，只待除夕夜揭晓答案。

B 阵容之当红“女王”

代表人物：李宇春、邓紫棋等
李宇春、邓紫棋献上“央视春晚首秀”

除华仔之外，内地流行乐坛一姐那英的加盟，让今年的春晚阵容愈加“无法拒绝”。而已经登过8次央视春晚的韩磊，也将开启他的第九次春晚之旅。

除了这样的实力干将，歌坛当红的新生代“女王”——李宇

春、邓紫棋也将献上她们的“央视春晚首秀”。

其中，李宇春出道时一夜名声大噪，人气至今居高不下。十年间，她踏实勤奋，用行动和汗水实现自我的成长，凭借不断的努力为自己正名。此次，李宇春如愿梦

圆春晚，许多观众都期待她在春晚舞台上傲然绽放。

邓紫棋则是一位潜力无限的90后MM，在《我是歌手》舞台上大放异彩后，就备受喜爱。作为歌坛后起之秀，她的“春晚处女秀”也令观众期待不已。

C 阵容之人气“鲜肉”

代表人物：鹿晗、吴亦凡、陈伟霆等
三位新生代偶像为春晚聚人气

在前不久春晚剧组发起的“五湖四海同唱难忘今宵”活动中，鹿晗、吴亦凡、陈伟霆三位新生代偶像就已经加盟歌唱嘉宾行列，引发了他们将上春晚的猜想，这一猜想如今终于得以证实。如此看来，继张丰毅、朱亚文和段奕

宏三位“硬汉”后，羊年春晚剧组又增添了鹿晗、吴亦凡、陈伟霆三张青春面孔，大有将电视机前的女观众“一网打尽”的阵势。

三位都有着超高的人气，他们青春靓丽的形象让无数少女倾心不已，受到疯狂追捧。鹿晗和吴

亦凡都是EXO和EXO-M组合成员，陈伟霆则在《古剑奇谭》中饰演大师兄“陵越”一角而爆红。鹿晗主演的电影《重返20岁》正在火热上映，吴亦凡主演的电影《有一个地方只有我们知道》也将于近期上映。

D 阵容之老艺术家

代表人物：杨洪基、关牧村等
老一辈的“男神女神”带你寻找当年记忆

另一方面，春晚是一道全家几代人共享的“年夜饭”，为了照顾到中老年观众的需求，羊年春晚剧组用心良苦，专门邀请了杨洪基、关牧村、李光羲、于淑珍、朱明瑛等知名歌唱艺术家，为这些老一辈的“男神女神”倾心打造了专属于他们的节目，帮助电视机前的中老年观众找寻属于他们的

年轻记忆，烘托出“家和万事兴”的融融暖意。

由此可见，羊年春晚的演员横跨多个年龄段，既有两鬓斑白的老艺术家，也有80后、90后的“小鲜肉”，可谓样样齐全，总有一款是你的菜。这样新老交替的演员阵容力求照顾到全国不同观众的需求，实现老少同乐的全民大联欢。



老艺术家也将登台亮相